



# PREFEITURA MUNICIPAL AGUDOS

## Errata

Pregão presencial 048/2022

Processo nº 145/2022

Editais Nº 145/2022

Venho através desta informar aos licitantes interessados em participar deste certame que o **item 28 do Lote 06 do ANEXO II formulário de proposta** está diferente do **ANEXO I termo de referência**, assim pedimos que considerem as descrições constates no termo de referência na hora de formularem as propostas. Portanto **onde se lê AVENTAL DE PROTEÇÃO EM TNT, COM MANGA LONGA 50GR, lê -se AVENTAL DE PROTEÇÃO EM TNT, COM MANGA LONGA 40GR.**

Agudos 05 de setembro de 2022



**Leandro Pereira Figueredo**

**Pregoeiro**